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С Ц Е Н А Р І Й

проведення урочистостей, присвячених 70-річчю  визволення Драбівщини  від німецько-фашистських загарбників
22.09.2013 р.







смт. Драбів

_______ год.







Площа Слави
На місці проведення заходу – Площі Слави – встановлено 3 мікрофони (2 мікрофони біля вічного вогню, 1 мікрофон біля підніжжя, звукопідсилюючу апаратуру, банкетки для ветеранів,  духова група малого симфонічного оркестру обласної філармонії, розташовані хорові колективи РЦКД і  дитячої школи мистецтв (згідно схеми) та молодь, яка тримає прапори. В центрі Площі горить факел Вічного вогню, в обрамленні  букетів гвоздик. На праву сторону площі розміщено цифру «70», викладена хвойними гілками з георгієвською стрічкою. 
Перед стелою розміщені Державний Прапор України та прапор області. Біля входу на площу розміщені Державний Прапор України, Прапор Перемоги та 2 корзини з квітами. Біля кожного прапора стоїть почесна варта.

Звучать вірші у виконанні заслуженої артистки України, майстра художнього слова Тамари Власенко та учасників літературного театру.
По праву сторону розміщена салютова група (навчальний центр «Оршанець») та біля гірлянд 10 курсантів Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля. 
Молодь, з факелами в руках, стоять живим коридором від проїжджої частини до підніжжя Монументу.  Інші учасники дійства заповнюють площу, тримаючи в руках лампадки і квіти. 
Звучать фонограми пісень на військову тематику. 
Делегація почесних гостей прибуває до Площі Слави та починає вишиковуватися. Церемоніальна група роздає квіти учасникам покладання. Курсанти беруть гірлянду та підходять із нею до сходів.    
У цей час звучить мелодія Р.Шумана «Грёзы». На фоні мелодії – дикторський текст.

ДИКТОР:            


 



Спокій вічний, спокій нетлінний




О дай їм, Боже, дай,




Праведним, вірним, неприколінним,




Що полягли за наш край.

Мелодія затихає. Усі учасники вишикувалися біля сходів.
У виконанні духової групи симфонічного оркестру звучить мелодія пісні «Степом, степом». На її фоні ведучі:

І ВЕД.:


70 років в самих віддалених куточках Черкащини, в містах і селах ми несемо квіти та свою безмежну вдячність до святих місць.
ІІ ВЕД.:


Вшануємо пам’ять тих, хто поклав своє життя на вівтар Перемоги, покладанням квітів.
Курсанти несуть гірлянди пам’яті до меморіалу. За ними колоною рухається керівництво області. Коли учасники покладання наближаються до меморіалу, курсанти зупиняються та у виконанні духової групи симфонічного оркестру звучить 1 куплет Державного гімну України. 
Салют Пам’яті здійснюється підрозділом військових. Продовжується виконання «Степом, степом».
Почесні гості  покладають квіти та підходять до мікрофонів. За ними квіти покладають усі присутні.
І ВЕД.:


Шановні ветерани, почесні гості, дорогі драбів’яни!


Вересень для Черкащини – пора особлива. Ця пора об’єднує  всіх жителів області у відзначенні найсвятішої дати – 70-річчя визволення від німецько-фашистських загарбників.

ІІ ВЕД.:


Бо саме в ніч з 22 на 23 вересня 1943 року визволення Драбівщини поклало початок визволенню Черкаської області від фашистських загарбників.
І ВЕД.: 
На урочистому заході, присвяченому 70-й річниці початку визволення Черкащини від фашистських загарбників, присутні: голова Черкаської обласної державної адміністрації, Герой України Сергій Борисович Тулуб, голова Черкаської обласної ради Валерій Петрович Черняк, ветерани Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років, члени колегії обласної державної адміністрації, члени президії обласної ради, керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, представники громади Драбівщини.
ІІ ВЕД.:
До слова запрошуємо голову обласної державної адміністрації, Героя України Сергія Борисовича Тулуба!
Виступ Тулуба С.Б.
У виступі оголошується хвилина мовчання в пам’ять загиблих у роки Великої Вітчизняної війни та під час звільнення району й області.

Після виступу – хвилина мовчання, звучить метроном.

І ВЕД.:


Сьогодні на Драбівській землі урочисто стартує культурно-патріотична акція «Бойовими шляхами Черкащини». У пам’ять бійців, загиблих у роки Великої Вітчизняної війни та на знак глибокої, щирої пошани до нині живих героїв-визволителів від району до району передаватимуться символи акції – альбом і гільза з часточкою святої черкаської землі, на якій відбувалися кровопролитні бої за свободу.

ІІ ВЕД.:

Шановні Сергію Борисовичу та Валерію Петровичу! Просимо Вас передати альбом і гільзу голові Черкаської обласної організації ветеранів та голові районної організації ветеранів Драбівщини, започаткувавши подорож цих символів шляхами визволення Черкащини.
Звучить тематична воєнна композиція. Розпочинається церемонія передачі символів естафети. Альбом і гільзу виносять чоловік та жінка. Голова облдержадміністрації С.Б. Тулуб та голова обласної ради В.П. Черняк урочисто передають символи В.М. Веретільнику та голові районної організації ветеранів Драбівщини.  

ІІ ВЕД.:


До слова запрошується голова Черкаської обласної організації ветеранів  Володимир Михайлович Веретільник.
(Вітання В.М. Веретільника).

І ВЕД.:


Вічний вогонь… Його не задмуть вітри, не заллють зливи, його не погасить час.
ІІ ВЕД.:


Нехай від цього святого полум’я у серці кожної людини загораються найчистіші почуття. Гори вічно, світлий вогонь пам’яті і людської вдячності!

І ВЕД.:

Шановний Сергію Борисовичу, просимо передати вічний вогонь народної пам’яті, який пройде бойовими шляхами Черкащини.
Юнак у військовій формі запалює від вічного вогню факел та передає його голові облдержадміністрації. С.Б. Тулуб  у свою чергу передає його голові обласної ветеранської організації  В.М. Веретільнику та  ветерану Великої Вітчизняної війни Драбівщини. Вони спускаються  до підніжжя Вічного Вогню і запалюють перший ряд факелів, які тримає молодь.
ХЛОПЕЦЬ:

Шановні ветерани!

Дорогі наші батьки і матері!

Ми, молодь Драбівщини, дочки і сини неньки-України, перед вічним вогнем пам’яті клянемося продовжити ваші подвиги!

РАЗОМ: Клянемось!

ХЛОПЕЦЬ: Захищати Вітчизну, незалежність та територіальну цілісність України, шанувати її державні  символи, як відважні громадяни України!
Фоном починає звучати мелодія пісні «Журавлі»
РАЗОМ: Клянемось!

ХЛОПЕЦЬ: Пронести факел Вічного Вогню людської пам’яті разом з теплом своїх сердець від роду до роду, від покоління до покоління.

РАЗОМ: Клянемось! Клянемось! Клянемось!

Послідовно присутні запалюють факели та лампадки, які є на території Площі Слави.
Виконується вокально-хореографічна композиція «Журавлі».
ІІ ВЕД.:



         Життя торжествує в новім поколінні,




Та болі минулі – довіку нетлінні.




З граніту волає грізно і люто:




«Ніхто не забутий! Ніщо не забуто!»
Голова облдержадміністрації С.Б. Тулуб, заступники голови облдержадміністрації, інші почесні гості сходять до факельної колони.
І ВЕД.:

В  пам’ять про тих, хто поклав своє життя на вівтар Великої Перемоги, розпочинаємо факельну ходу «Бойовими шляхами Черкащини»  вшановуємо пам’ять загиблих героїв покладанням квітів до Братської могили та Алеї Героїв Драбівщини.

Мелодія стихає.
Формується колона для проведення факельного походу (по 6 осіб в ряду).  
Колону складають:

– прапороносці з прапорами держави, Перемоги, голова обласної організації ветеранів В. М. Веретільник із факелом, асистенти (3 хлопці та 3 дівчини);

– автомобіль (УАЗ) з ветеранами Великої вітчизняної війни;

– духовий оркестр;

· факельна колона (60 осіб);

· прапоронорсці з державними прапорами (20 осіб);
– 1 ряд – голова обласної державної адміністрації, заступники голови облдержадміністрації, голови районних державних адміністрацій та ветерани Великої Вітчизняної;

– 2 ряд – керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, делегації районів;
– 3 ряд – громадськість Драбівського району.

Уздовж вулиці Комсомольської  стоять  учні загальноосвітніх шкіл з лампадками в руках. Колона іде за маршрутом: вул. Комсомольська – вул. Шевченка – вул. Леніна та зупиняється біля Братської могили (вул. Шевченка). Біля Братської могили стоять учні шкіл міста                 з лампадками в руках та духовий оркестр. Церемоніальна група роздає почесним гостям квіти. Покладання супроводжує оркестр, який виконує тематичний музичний твір.
Звучить фонограма дзвонів. Фоном до руху колони звучать слова ведучих:
ІІ ВЕД.:




Іменем жінки, що  овдовіла,




Іменем матері, що з печалі сивіла,




Іменем сина, що батька не знав,




Іменем батька, що в січі упав,




Ми проклинаєм війну ту жорстоку,




Яка відібрала у людства спокій.

І ВЕД.:




Іменем тих, хто в колисці сьогодні,




Іменем тих, хто над краєм безодні,




Іменем ще не народжених,




Сном немовлят не стривожених,




Клятву полеглим героям даєм,




Що на землі мир святий збережем!

ІІ ВЕД.:


Квіти Пам’яті нехай устеляють  постаменти, як знак нашої поваги до них,  до їхнього подвигу. Ми схиляємо голови перед пам’яттю дідів і прадідів, однополчан, друзів, рідних, тих, хто віддав своє життя за порятунок рідного краю. 

Колона продовжує рух і зупиняється біля Алеї Героїв. Церемоніальна група роздає почесним гостям квіти. Біля кожного постаменту Героїв Великої Вітчизняної війни стоїть варта. Колона зупиняється біля першого постаменту. 

Покладання квітів до стели під фонограму військових мелодій.
Колона з факелами підходить до фасаду РЦКД та розміщується на підвищенні вздовж Алеї Героїв. Голова рухається вздовж Алеї Героїв, спрацьовує піротехнічний ефект («холодний» вогонь). 
Виконується пісня «Перемога свята» та святковий Салют Пам’яті. 
І ВЕД.:


Зі святом вас! Із 70-ою річницею визволення Драбівщини! Миру і добра вашим домівкам!
Виступ аматорських колективів за окремою програмою.
